

净化心灵

2023年3月10日 | 伊历1444年8月17日

الْحَمْدُ لِلَّهِ نَحْمَدُهُ وَنَسْتَعِينُهُ وَنَسْتَغْفِرُهُ. وَنَعُوذُ بِاللَّهِ مِنْ شُرُورِ أَنْفُسِنَا وَمِنْ

سَيِّئَاتِ أَعْمَالِنَا. مَنْ يَهْدِهِ اللَّهُ فَلَا مُضِلَّ لَهُ وَمَنْ يَضِلَّ فَلَا هَادِيَ لَهُ.

وَأَشْهَدُ أَنْ لَا إِلَهَ إِلَّا اللَّهُ وَحْدَهُ لَا شَرِيكَ لَهُ، وَأَشْهَدُ أَنَّ سَيِّدَنَا مُحَمَّدًا عَبْدُهُ

وَرَسُولُهُ. اللَّهُمَّ صَلِّ وَسَلِّمْ وَبَارِكْ عَلَى سَيِّدِنَا مُحَمَّدٍ وَعَلَى آلِهِ وَأَصْحَابِهِ



أَجْمَعِينَ.

أَمَّا بَعْدُ،

فَيَا عِبَادَ اللَّهِ، اتَّقُوا اللَّهَ أَوْصِيَكُمْ وَإِيَّايَ بِتَقْوَى اللَّهِ، فَقَدْ فَازَ الْمُتَّقُونَ.

让我们大家一起坚定对安拉的虔诚敬意吧！服从安拉的一切命令，远离安拉所禁止的一切吧！我们期盼在今世与后世都能够得到安拉的吉庆。

安拉所怜悯的穆斯林兄弟姐妹们！

现在是伊历八月（Syaaban）的中旬。不久，斋月（Ramadan）即将来临。事实上，虔诚的伊斯兰早期的前三辈们会把这个时候作为积累善功或宗教功修的大好机会。在这个时候，穆斯林们应该加倍努力，净化心灵，摆脱罪恶与恶劣的品质。在人类复生日即将来临的时候，罪恶拥有很大的空间，可以很容易地在我们周围繁衍。尤其是在国际社会，越来越多地以西方文化娱乐为主流，以及以社交媒体为中心的生活，使人们越来越迷失了方向。

至高无尚的安拉在《古兰经》“太阳”章，第7至10节里说道：

أَعُوذُ بِاللَّهِ مِنَ الشَّيْطَانِ الرَّجِيمِ

وَنَفْسٍ وَمَا سَوَّاهَا ﴿٧﴾ فَأَلْهَمَهَا فُجُورَهَا وَتَقْوَاهَا ﴿٨﴾ قَدْ أَفْلَحَ مَنْ زَكَّاهَا ﴿٩﴾ وَقَدْ خَابَ مَنْ دَسَّاهَا ﴿١٠﴾

“以灵魂及使它均衡，并启示他善恶者发誓，凡培养自己的性灵者，必定成功；凡戕害自己的性灵者，必定失败。”



在伊斯兰交教传播初期，先知穆罕默德（愿主赐予平安）非常重视人们心灵的净化。先知穆罕默德（愿主赐予平安）早期在麦加所获得的启示当中，大力地教导早期的一代穆斯林坚持夜间做礼拜、多多记念安拉、以及诵读《古兰经》，因为这都是穆斯林精神力量的基础。因此，让我们每天都不要放弃诵读《古兰经》。

先知穆罕默德（愿主赐予平安）的圣门弟子们一直在坚持集体礼拜，即使在面临来自于麦加异教徒的强力压迫，他们仍不放弃。他们到了麦地那，同样也是使清真寺充满生机的人。先知穆罕默德（愿主赐予平安）曾在麦地那建立了一个伟大的世界性的文明，同时也塑造了城市居民的强大心灵。

这就是先知穆罕默德（愿主赐予平安）领导的榜样，今天的领导者们都应该效仿他，不仅要只注重建立实体和物质方面的力量，还要建立精神和心灵的力量。

安拉所怜悯的穆斯林兄弟姐妹们！

实际上，我们只能向至高无尚的安拉祈求，让我们的灵魂永远远离罪恶。至高无尚的安拉在《古兰经》“妇女”章，第49节里说道：

أَلَمْ تَرَ إِلَى الَّذِينَ يُزَكُّونَ أَنفُسَهُمْ بَلِ اللَّهُ يُزَكِّي مَن يَشَاءُ وَلَا يَظْلَمُونَ فَتِيلًا ﴿٤٩﴾

“难道你没有看见自称清白的人吗？不然，真主使他所意欲的人清白，他们不受一丝毫的亏枉。”



正因为如此，先知穆罕默德（愿主赐予平安）教导他的圣门弟子们和穆斯林群众要时刻依靠并祈求至高无尚的安拉来净化他们的灵魂。他向安拉祈求道：

اللَّهُمَّ آتِ نَفْسِي تَقْوَاهَا، وَزَكِّهَا أَنْتَ خَيْرُ مَنْ زَكَّاهَا، أَنْتَ وَلِيُّهَا وَمَوْلَاهَا

“养育我的主啊！求你使我敬畏你，求你净化我，你是最好的净化者，你是我的管理者、保护者。”

安拉所怜悯的穆斯林兄弟姐妹们！

让我们培养自己良好的品质 and 美德，如互相尊重、互相宽恕和互相谅解，远离恶劣的品德，如诽谤和诋毁他人，无论是在日常生活和政治见解中。我们要保持与至高无尚的安拉的正确和密切的关系，保持与人们之间相处的道德。不要把社会上的存在的小矛盾过分放大，从而破坏和谐与团结，最终玷污伊斯兰教的形象并破坏国家的团结，特别是在伊历八月（Syaaban）这个美好的月份里。

أَعُوذُ بِاللَّهِ مِنَ الشَّيْطَانِ الرَّجِيمِ

يَا أَيُّهَا النَّاسُ قَدْ جَاءَتْكُمْ مَوْعِظَةٌ مِّن رَّبِّكُمْ وَشِفَاءٌ لِّمَا فِي الصُّدُورِ وَهُدًى

وَرَحْمَةٌ لِّلْمُؤْمِنِينَ

“人们啊！确已降临你们的，是从你们的主发出的教诲，是治心病的良药，是对信士们的引导和慈恩。”

——《古兰经》“优努斯”章，第 57 节

بَارَكَ اللَّهُ لِي وَلَكُمْ فِي الْقُرْآنِ الْعَظِيمِ. وَنَفَعَنِي وَإِيَّاكُمْ بِمَا فِيهِ مِنَ الْآيَاتِ

وَالذِّكْرِ الْحَكِيمِ. وَتَقَبَّلَ اللَّهُ مِنِّي وَمِنْكُمْ تِلَاوَتَهُ إِنَّهُ هُوَ السَّمِيعُ الْعَلِيمُ.

أَقُولُ قَوْلِي هَذَا وَأَسْتَغْفِرُ اللَّهَ الْعَظِيمَ لِي وَلَكُمْ وَلِسَائِرِ الْمُسْلِمِينَ

وَالْمُسْلِمَاتِ وَالْمُؤْمِنِينَ وَالْمُؤْمِنَاتِ فَاسْتَغْفِرُوهُ إِنَّهُ هُوَ الْغَفُورُ الرَّحِيمُ